

Жара в Новороссийске отступать не собирается! Выходные будут солнечными, но утомительными!

Автор: МКУ "Управление по делам ГО и ЧС г. Новороссийска"

14.06.2019 17:34

*****По сообщению Управления гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций города Новороссийск, в ближайшие сутки и до конца недели ожидается сильная жара до 34 градусов**

*****Уважаемые жители и гости города-героя: избегайте открытых участков местности – старайтесь находиться в тени, без необходимости не покидайте зданий и помещений, воздержитесь от поездок на личном транспорте, туристических походов.**

*****Помните, что во время жаркой погоды возрастаёт вероятность пожаров, не разжигайте открытого огня. Соблюдайте меры безопасности при нахождении на пляжах и водоемах, не оставляйте без присмотра детей и пожилых людей. Помните - беспечность на воде может привести к трагическим последствиям. Будьте внимательны и осторожны, следите за сообщениями Новороссийского радио и телевидения, социальных интернет ресурсов.**

Позитивных вам выходных и хорошего самочувствия!